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Verbale della 1ª Riunione del 2025 

Data: 7 gennaio 2025 

Ora: 21:00 

Luogo: Sede in piazza San Rocco 6, Rivoli 

 

Apertura della riunione La riunione è stata aperta dal consigliere comunale Michele Boulanger, 

che ha rivolto i suoi auguri per il nuovo anno a tutti i presenti. Successivamente, ha condiviso 

informazioni sull’incontro avuto con sindaci e politici di Rivoli, Collegno e Grugliasco. Durante 

questo incontro si è discusso della creazione di un gruppo di lavoro congiunto, coinvolgendo anche 

la Regione, per gestire la possibile espansione dell’inceneritore di Beinasco e l’eventuale 

costruzione di un nuovo impianto. 

Boulanger, in qualità di tecnico del settore apprezzato trasversalmente, ha evidenziato come il 

nostro gruppo potrebbe avere un ruolo significativo nella progettazione e gestione di queste 

iniziative, assicurando un eventuale ritorno economico a beneficio dei cittadini delle aree 

metropolitane coinvolte. 

 

1° punto all’ordine del giorno: Situazione del Movimento 5 Stelle a livello nazionale Riguardo 

al primo punto, è emersa un’incertezza generale dovuta alla mancanza di aggiornamenti recenti da 

parte del Movimento a livello nazionale. Si è deciso di attendere ulteriori informazioni ufficiali, che 

dovrebbero arrivare tramite i rappresentanti regionali. 

 

2° punto all’ordine del giorno: Situazione in Sardegna e sostegno alla Presidente Todde Il 

gruppo ha espresso piena fiducia nell’onestà e nella buona fede della Presidente Todde, pur 

riconoscendo una gestione ingenua delle rendicontazioni durante la campagna elettorale. È stato 

deciso di sostenerla pubblicamente, anche attraverso i canali social del gruppo. 

 

3° punto all’ordine del giorno: Autonomia del gruppo M5S Rivoli È stata analizzata la 

possibilità di staccarsi dal gruppo territoriale Sud-Ovest per formare un gruppo autonomo. 

• Con le regole attuali (minimo 30 iscritti), il nostro gruppo è già idoneo. 

• Con le nuove regole (minimo 20 iscritti), superiamo abbondantemente la soglia richiesta. 

Si è deciso di organizzare una votazione ufficiale per coinvolgere gli iscritti. La votazione 

richiederà la partecipazione della metà più uno degli iscritti nella prima convocazione 

oppure, in seconda convocazione, sarà valida indipendentemente dal numero di presenti. 

 

Smentita di false affermazioni sull’operatività del gruppo È stato sottolineato che alcune voci 

sostengono falsamente che il gruppo guidato da Michele Boulanger non sia più attivo. Tali 

affermazioni sono infondate. 

https://linktr.ee/m5srivoli
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• Michele Boulanger ha partecipato a tutti i consigli comunali, ha presentato numerose 

mozioni e interpellanze e ha preso parte alle riunioni dei capigruppo. 

• Gli attivisti del gruppo hanno continuato a lavorare in modo costante, partecipando alle 

riunioni organizzate nella sede di piazza San Rocco, discutendo le attività del gruppo e 

supportando Boulanger nella redazione di mozioni e interpellanze. 

• Ex consiglieri come Mastella e Milani, insieme ad altri attivisti, hanno collaborato 

attivamente al lavoro del gruppo. 

Le pagine social e il sito web del gruppo sono aggiornati regolarmente, dimostrando l’impegno 

costante degli attivisti. 

 

Chiarimento sul simbolo del M5S a Rivoli È stato ribadito che l’unico detentore ufficiale del 

simbolo del Movimento 5 Stelle per il Comune di Rivoli è il consigliere comunale eletto Michele 

Boulanger. Qualsiasi altra persona che si dichiari rappresentante del M5S di Rivoli senza 

autorizzazione dichiara il falso, con possibili conseguenze legali. 

 

Chiusura della riunione La riunione si è conclusa con un richiamo alla collaborazione e all’unità, 

indispensabili per affrontare le sfide future con determinazione. 

 

https://linktr.ee/m5srivoli

